

November 6.-n szerdán, 23 óra 20 perckor belépünk a Jin Fa – Disznó hónapba. A Disznó, (Vaddisznó), bár a Zodiákusok sorában az utolsó, mégis fontos feladata van, mint ahogy nem véletlen, hogy a november hónap állatszimbóluma. A Disznó tranzit olyan, mint számisztikában a kilences szám. Feladata a lezárás és visszatekintés. S itt van a megújulás is, mint feladat. A Fa elemmel együtt pláne. Ugyanakkor a Disznó analógiája és a Tarot Bolond kártya analógiája között nagyon sok a hasonlóság. Mindkettőnek az üzenete az, hogy vedd könnyedén. Megtetted, amit meg tudtál tenni, végig csináltál egy folyamatot leckékkel és lehetőségekkel. Vond le a tanulságot, s lépj egy magasabb szintre. A Disznó vidám, laza állatszimbólum, nagyon szerethető és jóindulatú. Elvan a sor végén, de mivel ő látja, hogy mi az, amit az előtte lévő 11 Zodiákus nem csinált meg, már tanult belőle, így aztán nekiáll és megcsinálja. Befejezi és lezárja a folyamatot. Árnyoldala a türelmetlenség, sok mindent akar egyszerre, s elúszhat a feladatokkal. Figyelj erre ebben a hónapban. S ha úgy érzed, hogy most kilógsz, vagy szeretnél kilógni a sorból, ebben a hónapban nyugodtan. A Disznó a maga külön energiájával simán megteheti. DE! Amire figyelj, hogy ne ess át a másik oldalra és ne vedd annyira lazára, hogy már szétfolysz és elúszol, hanem erőltess egy kicsit meg magad itt még az év végén és tedd rendbe magad körül a dolgokat. A Jin Fában ott van az önmegvalósítás, mint feladat. Tehát ne csak álmodozz, hogy mi mindent szeretnél megvalósítani, elérni, hanem még itt az év végi hajrában kösd fel a fehéreneműt és láss neki, s valósítsd is meg. Legalább tedd meg az első lépést ebbe az irányba. Nézd meg, mi van a kezekben, mik a lehetőségeid, gondold át, s zárd le a múlt nehézségeit, ha voltak, s lépj ki a Fénybe. A hónap végén meggyújtjuk az első gyertyát a szépen kitakarított otthonunkban, hogy beengedjük ezt a Fényt.

„S míg ölel a fény és ölel a csend, és árad belém és újjáteremt, míg nem teszek semmit sem, csak engedem, hogy szeressen az Isten.”

HÉTFŐ

KEDD

SZERDA

CSÜTÖRTÖK

PÉNTEK

SZOMBAT

VASÁRNAP

november 6	november 7	november 8	november 9	november 10
<p>甲 Jang Fa 戌 Kutya</p> <p>Alapozó nap</p> <p>Ma azokat a tevékenységeket támogatják energetikailag, amikor el akarsz indítani valamit, végig gondold a lépéseket, hogyan tudod elérni a célod, kezd el leegyeztetni a dolgokat. Ma jól rálátsz a projektedre, végig tudod gondolni, hogy mi a helyes döntés. Ütközések várhatóak ma.</p>	<p>乙 Jin Fa 亥 Disznó</p> <p>Alapozó nap</p> <p>Ma azokat a tevékenységeket támogatják energetikailag, amikor el akarsz indítani valamit, végig gondold a lépéseket, hogyan tudod elérni a célod, kezd el leegyeztetni a dolgokat. Ma jól rálátsz a projektedre, végig tudod gondolni, hogy mi a helyes döntés. Egy védő csillag kíséri ma utunkat.</p>	<p>丙 Jang Tűz 子 Patkány</p> <p>Eltávolító nap</p> <p>Nagytakarítás, lomtalanítás, fogyókúra, diéta. Mindent, amit szeretnél letenni, aminek szeretnél véget vetni, megtisztítani, a lehető legkevesebb drámával letenni, szakítani, azt mára tedd.</p>	<p>丁 Jin Föld 丑 Bivaly</p> <p>Sokszorozó nap</p> <p>Olyan dolgokat indíts el ma, amiket mennyiségileg szeretnél megsokszorozni, s szeretnéd, ha visszatérne hozzád. Ezekben a napokban olyan energiák működnek a kollektívben, amik mennyiségileg megsokszorozzák és visszatérítik hozzád azokat a dolgokat, amiket kibocsátottál. Egy segítő csillag is kísér ma utunkon.</p>	<p>戊 Jang Föld 寅 Tigris</p> <p>Balansz nap</p> <p>Szeretem ezt a napot. Ma valahogy minden kiegyenlítődik. Egyensúlyba kerül. Kiegyensúlyozott, elégedett érzés fog körbe venni. Ha versenyben vagy és fontos, hogy ma győzz, arra nem jó, mert ma egyensúly van. „Mindenki egyért, egy mindenkiért” elv működik.</p>

<p>november 11</p> <p>己 Jin Fém 卯 Nyúl</p> <p>Hosszútávú siker nap</p> <p>A mai nap hosszútávon sikeressé és működővé teszi az új dolgok elindítását. Ugyanakkor nem ütközésmentes a mai nap. Remélem, hogy ez a rengeteg pozitív energia, ami velünk lesz ma, segít az esetleges problémák megoldásában. A mesterszám miatt, ha elakadnál, figyelj a belső hangra.</p>	<p>november 12</p> <p>庚 Jang Fém 辰 Sárgány</p> <p>Szervező nap</p> <p>A mai napra tégy minden olyan tevékenységet, amit el akarsz intézni, vagy elő akarsz készíteni. Ma nagyon jól tudsz stratégiában gondolkodni. Folyamatosan jár az agyad. Ma inkább mozognál, nehezebb elcsendesedned, leülnöd. Próbáld ütközések várhatóak ma.</p>	<p>november 13</p> <p>辛 Jin Fém 巳 Kígyó</p> <p>Lejtmenet nap</p> <p>Ma, ha teheted, ne kelj fel, végy ki szabit. De ha nem, akkor se akarj ma elintézni semmit. Felesleges. Pihenj, olvass, menj ki az erdőbe sétálni, vagy vízpartra pihenni. Ma ne akarj intézkedni. A kollektívben is ütközések vannak ma. Szétszórtabb is lehetsz, figyelj jobban az értékeidre. Pénzmozgásra nem jó a mai nap.</p>	<p>november 14</p> <p>壬 Jang Víz 午 Ló</p> <p>Kockázat nap</p> <p>Ma arra hívnám fel a figyelmedet, hogy csak olyan dolgot csinálj, amiben teljesen biztos vagy, ne kockáztass, de pl. egy lottót nyugodtan vehetsz, hátha szerencséd lesz. Emberi kapcsolatokra, első randira nem jó a mai nap, ma nem igazán nyitottak az emberek.</p>	<p>november 15</p> <p>癸 Jin Víz 未 Kecske</p> <p>Sikernap</p> <p>Telihold. Mára időzts minden fontos feladatot, kihívást. Semmi nem gátolja, reméljük a személyes horoszkópodban sem, hogy a mai nap igazán sikeres és eredményes legyen. Egy segítő csillag is vezet ma minket. Késések, csúszások várhatóak ma, indulj el időben.</p>	<p>november 16</p> <p>甲 Jang Fém 申 Majom</p> <p>Vonzás nap</p> <p>A mai napon egy adok – kapok csere működik. Amibe beleteszed ma az energiád, annak a megtérülése a későbbiekben sokkal könnyebb. A szakértelemre, a tekintélyre alapozz. Vigyázz, szétszórtabb lehetsz, figyelj jobban az értékeidre. Pénzmozgásra nem jó a mai nap. Egy védő csillag vigyázz ma ránk.</p>	<p>november 17</p> <p>乙 Jin Fém 酉 Kakas</p> <p>Start nap</p> <p>Vasárnap van, a mai napot töltsd pihenéssel. Ne tervezd mára nagy dolgokat, ütközések is vannak a kollektívben, amennyire lehet, nyugodt, pihentető tevékenységeket iktass be mára. Emberi kapcsolatokra, első randira nem jó a mai nap, ma nem igazán nyitottak az emberek. Egy védő csillag vigyázz ma ránk.</p>
---	--	---	---	--	--	--

<p>november 18</p> <p>丙 Jang Tűz 戌 Kutyá</p> <p>Lezárás nap</p> <p>A dolgok ma elvesztik a lendületüket. Segítik a dolgok befejezését, lezárását. A prána lelassul, egy ciklus befejeződik. De lehet használni tárgyalásra, fontosabb telefonbeszélgetésre. Ütközések várhatóak ma, és késések, csúszások is, indulj el időben.</p>	<p>november 19</p> <p>丁 Jin Tűz 亥 Disznó</p> <p>Alapozó nap</p> <p>Ma azokat a tevékenységeket támogatják energetikailag, amikor el akarsz indítani valamit, végig gondold a lépéseket, hogyan tudod elérni a célokat, kezd el leegyeztetni a dolgokat. Ma jól rálátsz a projektekre.</p>	<p>november 20</p> <p>戊 Jang Föld 子 Patkány</p> <p>Eltávolító nap</p> <p>Nagytakarítás, lomtalanítás, fogyókúra, diéta. Mindent, amit szeretnél letenni, aminek szeretnél véget vetni, megtisztítani, a lehető legkevesebb drámával letenni, szakítani, azt mára tedd.</p>	<p>november 21</p> <p>己 Jin Föld 丑 Bivaly</p> <p>Sokszorozó nap</p> <p>Olyan dolgokat indíts el ma, amiket mennyiségileg szeretnél megsokszorozni, s szeretnéd, ha visszatérne hozzád. Ezek a napokon olyan energiák működnek a kollektívben, amik mennyiségileg megsokszorozzák és visszatérítik hozzád azokat a dolgokat, amiket kibocsátottál. Egy segítő csillag is kísér ma utunkon.</p>	<p>november 22</p> <p>庚 Jang Fém 寅 Tigris</p> <p>Balansz nap</p> <p>Ma valahogy minden kiegyenlítődik. Egyensúlyba kerül. Az esetleges ütközések is. Kiegyensúlyozott, elégedett érzés fog körbe venni. Ha versenyben vagy és fontos, hogy ma győzz, arra nem jó, mert ma egyensúly van. „Mindenki egyért, egy mindenkiért” elv működik ma.</p>	<p>november 23</p> <p>辛 Jin Fém 卯 Nyúl</p> <p>Hosszútávú siker nap</p> <p>Bár a mai nap egy sikeres napnak ígérkezik, de figyelj jobban, mert a kollektívben ütköznek az energiák, nem biztos, hogy úgy fog sikerülni, ahogy eltervezted a dolgokat.</p>	<p>november 24</p> <p>壬 Jang Víz 辰 Sárgány</p> <p>Szervező nap</p> <p>A mai napra tégy minden olyan tevékenységet, amit el akarsz intézni, vagy elő akarsz készíteni. Ma nagyon jól tudsz stratégiában gondolkodni. Folyamatosan jár az agyad. Ma inkább mozognál, nehezebb elcsendesedned, leülnöd.</p>
---	---	--	---	---	--	--

<p>november 25</p> <p>癸 Jin Víz 巳 Kígyó</p> <p>Lejtmenet nap</p> <p>Ma, ha teheted, ne kelj fel, végy ki szabit. De ha nem, akkor se akarj ma elintézni semmit. Felesleges. Pihenj, olvass, menj ki az erdőbe sétálni, vagy vízpartra pihenni. Ma ne akarj intézkedni. A kollektívben is ütközések vannak ma. Szétszórtabb is lehetsz, figyelj jobban az értékeidre. Pénzmozgásra sem jó a mai nap.</p>	<p>november 26</p> <p>甲 Jang Fém 午 Ló</p> <p>Kockázat nap</p> <p>Ma arra hívnám fel a figyelmedet, hogy csak olyan dolgot csinálj, amiben teljesen biztos vagy, ne kockáztass, de pl. egy lottót nyugodtan vehetsz, hátha szerencséd lesz. Emberi kapcsolatokra, első randira nem jó a mai nap, ma nem igazán nyitottak az emberek. Egy védő csillag vigyázz ma ránk.</p>	<p>november 27</p> <p>乙 Jin Fém 未 Kecske</p> <p>Sikernap</p> <p>Ütközések várhatóak ma, bár a siker nap pozitív energiája segít, hogy könnyebben megugorj az esetleges problémákat. Ma egy segítő csillag és egy védelmi csillag is ragyogni fog felettünk. De azért ne ugorj bele a dolgokba, gondold át, nézz rá felülről. Ne hátrálj meg, csak nézz mögé ma a dolgoknak. Késések, csúszások várhatóak, indulj el időben.</p>	<p>november 28</p> <p>丙 Jang Tűz 申 Majom</p> <p>Vonzás nap</p> <p>A mai napon egy adok – kapok csere működik. Amibe beleteszed ma az energiád, annak a megtérülése a későbbiekben sokkal könnyebb. A szakértelemre, a tekintélyre alapozz. Vigyázz, szétszórtabb lehetsz, figyelj jobban az értékeidre. Pénzmozgásra nem jó a mai nap.</p>	<p>november 29</p> <p>丁 Jin Tűz 酉 Kakas</p> <p>Start nap</p> <p>Olyan tevékenységekre alkalmas a mai nap, amikor elindítasz dolgokat. Ahol valami új dolgokba, új tevékenységekbe kezdesz. S semmi nem gátolja a mai nap sikeres elindítását. Emberi kapcsolatokra, első randira nem jó a mai nap, ma nem igazán nyitottak az emberek.</p>	<p>november 30</p> <p>戊 Jang Föld 戌 Kutyá</p> <p>Lezárás nap</p> <p>A dolgok ma elvesztik a lendületüket. Segítik a dolgok befejezését, lezárását. A prána lelassul, egy ciklus befejeződik. De lehet használni tárgyalásra, fontosabb telefonbeszélgetésre. Ütközések várhatóak ma, és késések, csúszások is, indulj el időben.</p>	<p>december 1</p> <p>己 Jin Föld 亥 Disznó</p> <p>Alapozó nap</p> <p>Újhold és Advent első vasárnapja, gyertya gyújtás. Ma azokat a tevékenységeket támogatják energetikailag, amikor el akarsz indítani valamit, végig gondold a lépéseket, hogyan tudod elérni a célokat. Ma jól rálátsz a projektekre, végig tudod gondolni, hogy mi a helyes döntés. Ütközések lehetnek, de élvezd inkább a mai nap békéjét.</p>
---	---	---	--	--	--	--

<p>december 2</p> <p>庚 Jang Fém 子 Patkány</p> <p>Eltávolító nap</p> <p>Nagytakarítás, lomtalanítás, fogyókúra, diéta. Mindent, amit szeretnél letenni, aminek szeretnél véget vetni, megtisztítani, a lehető legkevesebb drámával letenni, szakítani, azt mára tedd.</p>	<p>december 3</p> <p>辛 Jin Fém 丑 Bivaly</p> <p>Sokszorozó nap</p> <p>Olyan dolgokat indíts el ma, amiket mennyiségileg szeretnél megsokszorozni, s szeretnéd, ha visszatérne hozzád. Ezek a napokon olyan energiák működnek a kollektívben, amik mennyiségileg megsokszorozzák és visszatérítik hozzád azokat a dolgokat, amiket kibocsátottál. Egy segítő csillag is kísér ma utunkon.</p>	<p>december 4</p> <p>壬 Jang Víz 寅 Tigris</p> <p>Balansz nap</p> <p>Szeretem ezt a napot. Ma valahogy minden kiegyenlítődik. Egyensúlyba kerül. Kiegyensúlyozott, elégedett érzés fog körbe venni. Ha versenyben vagy és fontos, hogy ma győzz, arra nem jó, mert ma egyensúly van. „Mindenki egyért, egy mindenkiért” elv működik.</p>	<p>december 5</p> <p>癸 Jin Víz 卯 Nyúl</p> <p>Hosszútávú siker nap</p> <p>A mai nap hosszú távon sikeressé, stabilá és működővé teszi az új dolgok elindítását. Mára időzts minden fontos feladatot, kihívást. S semmi nem gátolja, reméljük a személyes horoszkópodban sem, hogy a mai nap igazán sikeres és eredményes legyen. Este ne felejtse el kitenni a csizmáját az ablakba.</p>	<p>december 6</p> <p>甲 Jang Fém 辰 Sárgány</p> <p>Szervező nap</p> <p>16 óra 17 perckor belépünk a Jang Tűz - Patkány hónapba. Bár szervező nap lesz egész nap, de azért nem érdemes mára fontos dolog elintézését tenni, mert egy másik energia miatt, bár elképzelhető, hogy egyszerűen megvalósulnak a dolgok, viszont nem fogják hozni azt az eredményt, amire számítasz. Töltsd kellemesen a Mikulás estét.</p>
--	---	--	---	---